после ранения под Брянском 1943 год

## История моей семьи в годы Великой Отечественной войны Оралов Евгений Андреевич

18 октября 1925 года – 1 ноября 2002 года

В далеком 1941 году война коснулась каждого, ворвалась в каждую семью. Не прошла она и мимо города, где со своими родителями и старшим братом жил дедушка моего дяди. Оралов Евгений

Андреевич родился в 1925 году в городе Кирсанов Тамбовской области. Жил и учился в Красном Яре. В 1942 году был эвакуирован на Урал.



В 1943 году в неполные 18 лет был призван в армию, обучался в Пермском стрелково-минометном училище, откуда попал на фронт, не успев стать лейтенантом, и сразу в бой на Орлово - Курской дуге.

При наступлении на Брянск был

ранен, после госпиталя продолжил воевать под г. Ковелем (1944г.). Стал



командиром расчета 82 мм миномета. С боями прошел всю Польшу, вступил в Германию. 12 февраля 1945 года был снова ранен при ликвидации гарнизона города Шнайдемюль. Войну окончил на реке Эльба.

За особо тяжелые бои был награжден 5 благодарностями от



И.В. Сталина, орденом Красного знамени, орденом Красной звезды, орденом Славы 3 степени, медалями за Отвагу, за освобождение Варшавы, за взятие Берлина.

Войну окончил В звании старшины. После войны учился Московском военнополитическом училище, но не окончил, В связи c расформированием училища. Впоследствии служил в армии командиром 122 мм орудия. Был награжден знаком "Отличный

артиллерист" и после мобилизации много лет работал на Станкостроительном и военном Агрегатном заводах города Саратова. Возглавлял Совет наставников и вел подшефную работу в Техническом училище №4, за что был награжден Всесоюзным знаком

"Наставник молодежи".



Борисова Дарья гр.4102